
Försäljning/Sales/Verkauf
Mossvägen 8, 641 49 KATRINEHOLM, SWEDEN
Telephone:	 +46 150 - 489550
Telefax:		 +46 150 - 489551
E-mail:		  zepro@zepro.com

Fabrik/Factory/Fabrik
Allévägen 4, 840 73 BISPGÅRDEN, SWEDEN
Telephone:	 +46 696 - 17200
Telefax:		 +46 696 - 17244
E-mail:		  info@zepro.com
Internet: 	 www.zepro.com

Z-LYFTEN PRODUKTION AB

MONTERINGSANVISNING 
INSTALLATION INSTRUCTIONS

Z 100-110/130 
Monteringssats / Mounting kit 56479

MB 500 series, VW Crafter 50
Hjulbas / Wheel base = 3665 mm

Enkel- & dubbelhytt / Single- & double cab

55619

2008-09-24





3

Art. nr 56479
ingående detaljer / included parts

Pos. Benämning Description Antal/Qty Art. nr.
1. Ramfäste H/V Bracket R/L 2 56473
2. Skruv M12x100 Screw M12x100 8 21597
3. Mutter M12 Nut M12 8 21980
4. Skruv M12x35 Screw M12x35 4 21311
5. Bricka Washer 4 20181
6. Mutter M12 Nut M12 4 21664
7. Förstärkning, ramfäste Reinforcement, bracket 2 53899

Monteringsanvisning / Installation instructions



4

1) Montera ramfäste för monteringssats på lastbil-
schassi i befinliga hål.

1) Install bracket for mounting kit on truckframe in 
available holes.

1.1) Använd 4 st. M12x100 (90 Nm) samt 1 st.  
förstärkningsplåt. 

1.1) Use 4 pcs. M12x100 (90 Nm) and 1 pce.  
reinforcement plate.

Monteringsanvisning / Installation instructions

1.2) Hål i hjälpram borras ø12,5 mm. Använd 2 st. 
M12x35 (90 Nm).

1.2) Drill the ø12,5 mm holes in the subframe. Use 2 
M12x35 (90 Nm)

Slutplåt, 
endplate

Lilla ramfästet, small bracket

Stora ramfästet, big bracket

2. Det mindre ramfästet monteras enligt bild, dvs. med 
”slutplåten”  lutande inåt bilen samt att ”slutplåten” 
monteras med U-et pekande i bilens färdriktning. Vid 
hopmontering av stora och lilla ramfästet ska bultarna 
monteras med bultskallarna vända mot bilens mitt. (Se 
bild) För fortsatt montering se ordinarie anvisning för 
Z-100.

2. Install the smaller bracket according to picture, 
namely with ”endplate” leaning towards middle of the 
truck. Install the U-profile ”endplate” with the U point-
ing to front of the vehicle. At together installation of the 
small and big bracket the bolts must be installed with 
the bolt skulls turned towards the middle of the truck. 
(See picture). To continue installation se regular instal-
lation instruction for Z-100

Stora ramfästet, big bracket

Lilla ramfästet, small bracket



5

Kontrollera framaxel trycket efter montering av Z 100 på Crafter / Sprinter med dubbelhytt. Följ alltid lastbils tillver-
karens påbyggaranvisningar.

Check front axle pressure after installation of Z100 at Crafter / Sprinter with double cab. Furthermore, refer to the 
truck manufacturer´s instructions for auxiliary equipment.

OBS! Vid montering av lyft på lastbilar med korta 
överhäng kan det vara nödvändigt att göra urskär-
ningar i bakkant av chassi

NB!  When installing tail lift on trucks with short over-
hang it is necessary to make cut-outs for the liftarm 
on the back of the truckframe.

Monteringsanvisning / Installation instructions


